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: Передплата

на >Р У СЛАНА* виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав. і
на пів року . . .  6 р. ав. !

І на чверть року . . З р. ав. ;
‘ на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
■І Поодиноке число по 8 кр. ав. І А ї

«Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш: аневозьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

1 іІ—*—----------- — -----------
; Виходить у Львові що дня •
і крім неділь і рускнх сьвят 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адмінїстрация і 

експедпцпя «Руслана» під ч. 5 
ул. Л ї  н д о г о. — Експедпцпя 
місцева в Аґенцпї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише • 
' на попереднє застережене. — '

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

і 16 кр. від стрічки. і

Промова Є. Ексц. Намістника.
По формальнім отвореню сонму забрав 

слово намістник Лев ґр. Пінїньский і відчитав 
цїсарекі письма (польске і руске) до сонму, яке 
ми подали були в ч. 274 з дня 6. грудня с. р. 
Палата вислухала слів цїсарских стоячи, а мар
шалок ререняв письма зі словами: Сойм з вдяч- 
ностню і приналежною почестию приймає се цї- 
сарске письмо. (Оплески). Відтак промовив на- 
містник:

.Високий Сойме!
Ласкою Найяснїйшого Пана покликаний на 

намістника Галичини маю честь нині по раз 
перший станути в тім характері перед вис. пала
тою. Не укриваю сего, що приймаючи се важ
не і високе становиско я побоював ся не мало 
і до|‘врва по надумааю рішив ся єго приняти. 
Я здавав собі цілковито справу з трудностий, з 
якими треба бороти ся на тім становиску. Я 
знав дуже добре, що з огляду на досьвід я 
може не достаточно підготовлений.

Перед вис. палатою, як я вже сказав, 
виступаю по раз перший в характері намістни
ка Галичини, але маючи так богато знакомих 
і зичливих для мене членів в тій високій палаті, 
знаючи високу палату яко посол сеймовий, маю 
надію, що в тім зборі стріну ся до якогось сту- 
піня з прихильним осудом і зичливостию. Про
шу навів, щоби були переконані, що завсїгди 
буду поводити ся доброю волею і завсїгди буду 
старати ся служити вірно і совістно Найяснїй- 
шому ІІанови, державі і краєви. Довірє у вла
сні сили ослабляє трохи порівнанє з моїми по
передниками, для котрих завсїгди буду відчу
вав поважане і пошану. Особливо під неодним 
зглядом маю меньше доеьвіду, ніж опи мали. 
Що дотичить мого носередного иопередннка, я 
був би 'дуже щасливий, щоби міг-єм тішити ся 
тим самим, що він, признанєм і поважанєм.

Само собою розуміє ся, що за один з дуже 
важних і великих обовязків буду уважати се, 
щоби відношене правигельства до автономії бу
ло під кождим зглядом як найліпше, щоби па
нувала цілковита гармонія і взаїмне підпиране. 
Думаю, що се буде о стілько лекше, що на чо
лі краєвого нравительства стоїть маршалок, ко
трого знамениту діяльність всі уміємо цінити і 
котрому вже тепер могу бути вдячний за під
пиране в протягу мого короткого урядованя.

Не сумнївню ся також і числю на се, що) 
відношене до виділу краєвого оетане добре, та 
що удержить ся і на дальше гармонія, яка до- 
си істнувала межи автономічними властями а 
державними..

Оправдавши відтак короткість теперішної 
еесиї, намістник вказує, що правительсво не ви
ступає тепер з жадними проектами, але вже 
при слідуючім зібраню сойму предложить два 
проекти:

І) проект устави організацій реальних
шкіл:

2) уставу, що-до зміни деяких постанов о 
о правительственнім нагляді.

Переходячи відтак до адмінїстрациї, запе
вняє намістник, що коли під яким зглядом, 
подекуди стрічаємо ся з критикою адмінїстра
циї в краю, то одною з дуже важних причин 
того є недостаток сил. Тому я уважав своїм о- 
бовязком зараз по перенятю урядованя старати 
ся о те, щоби скріпити адмінїстрацийні сили

і

та поправити для урядників деякі услівя аван
су, що були до тепер «езмірно і виїмково не- 
користні. Се дотичить на разі урядників стисло 
адмінїстрацийних, а буде моїм старанєм, щоби 
якесь скріплене сил наступило також в службі 
безпеченьства, в відділі технічнім, що-до лісно
го надзору і т. д.

Дійсно, давнїйше, будучи послом і крити
куючи разом з другими послами правительство, 
я не міг мати ясного погляду на те, як часто 
суть перетяжені працею наші адмінїстрацийні 
урядники. Се дуже природна річ, а причина то
го з певностию не лежить в тім, щоби урядни
ки мали наклін до надто широкого писаня, що 
було цїхою давнїйшої бюрократії. Такого люк- 
сусу вже від давна не можуть они позволити 
собі. Причиною сего є, про що не треба забува
ти, що в послїдних часах повстало дуже бога
то нових інституций, нових законів, що наклада
ють дуже тяжкі і нові обовязки, а скріплене ад
мінїстрацийних сил не поступало в рівній мірі 
наперед.

Буду щасливий, коли під тим зглядом на
ступить зміна хоть по части, а в такім разі я 
сам, стоячи на чолі адмінїстрациї, буду стара
ти ся з більшою строгостию судити діяльність 
моїх підвладних урядників. Що-до тих ви.могів 
я желав би собі, аби адмінїстрация була енер
гійна і сильна, — однак заразом є природною 
річию, щоби всі урядники були глубоко пере- 
няті горожаньским ночутєм, аби примінювали 
ся стисло до духа і основ законодатства, аби 
строго держали ся правних приписів (оплески).

Урядник завсїгди повинен поводити ся за
садою, що той, котрий з права і обовязку може 
розказувати, о стілько більше може числити на 
охоче послушеньство, о скілько більше єго по
важають і цінять. Через стисле сповнюване 
своїх обовязків можемо також в нашім урядни- 
чім заводі прийти до того, щоби не оглядати 
ся зовсім па осуд тих, що взагалі суть ворога- 1 
ми всяких устав і всякого суспільного порядку.: 
Дальше запевнив намістник, що попри адмінї
страцийні діла буде старав ся, о скілько -в єго 
можности, підпирати всякі змаганя до еконо
мічного розвою краю. Нещастям елементарним 
і нужді з причини неурожаю прийшла держава 
в поміч, як се згадував п. маршалок, а підмоги 
розділено справ дливо в порозумінні з автоно
мічними властями.

До найважнїйшої части адмінїстрациї — 
каже бесідник — належить очивидно в краю 
шкільництво. Розуміє ся само собою, що сей 
відділ адмінїстрациї буде мене завсїгди особли
во інтересувати, бо я вийшов з учительского 
заводу і памятаю про се на становиску на
містника.

Тож пильно стараю ся приглянути ся до
кладно нашим науковим заведеним висшим і 
середним і на підставі досьвідів, які під тим 
зглядом буду старав ся зібрати, може денеде 
дасть перевести ся якась поправа відносин. На 
одно я хотів би звернути свою увагу, а то 
на середні школи. Тепер дуже богато і широко 
говорить ся тут і там про реформи на тім по
ли. Не моєю річию запускати ся тут в диску- 
сию що-до квестиї, чи ті реформи були-б від
повідні цілії. Одного мушу бажати собі, щоби 
всякі плини до реформ не ослабляли значіня і 
поваги того, що є, щоби наше населене не прн- 
звичаювало ся до того переконаня, що все змі
нить ся в протягу короткого часу. Противно

/і бажав би собі, щоби се, що вже істнує, ува- 
жано річию поважною, річию, що не є з дня на день 
і котрої не мож заступити відразу в цїлости 
чимсь відмінним в самих основах.

Очивидно, що і в вихованю і то вже від 
самого початку повинно ся в значній части 
увзглядняти практичний напрям, до якого на 
жаль, наша молодїж горне ся не конче 
часто. З теї причини уважаю дуже пожаданою 
річию підпиране торговельних шкіл, шкіл про
мислових, підпиране практичного уладженя нау
ки рільництва в учительских семинарях та в 
народних школах.

Специяльно, що дотичить торговельних 
шкіл, могу зазначити один користний факт, від
повідний інтенциям краю і вис. сойму. Дотичить 
се висшої торговельної ніколи у Львові. Сти
рав я краю, міста і торговельної палати, під- 
приняті в цїли введеня в житє висшої торго
вельної ніколи у Львові, увінчали ся пожаданим 
успіхом, іменно о тілько, що п. мінїстер віро- 
ісповідань і просьвіти заявив готовість отвореня 
сеї школи в текучім році і то вдоволяючи ся 
престациями, жертвованими на сю ціль згада
ними чинниками. П. мінїстер віддає на цїли сеї 
школи реальність, в котрій містить ся до сеї 
пори учительска семинария у- Львові. Однак є 
одно услівє, а іменно се, що доконечні кошти 
адаптациї того будинку мають понести край, 
місто і торговельна палата. Отже тому, що ті 
кошти правдоподібно не будуть великі, думаю, 
що ся обставина не повинна станути на пере
шкоді' отвореню висшої школи торговельної V 
Львові і що тим самим ся важна справа, котро
го сойм займав ся вже не один раз, буде тепер 
полагоджена щасливо.

Що дотичить народних шкіл, можете па
нове переконати ся зі справозданя краєвої ра
ди шкільної, що під зглядом найбільше недо
магаючої сторони нашого народного шкільниц
тва, т. є. недостатку учителів і значного числа 
нечинних шкіл, тепер наступив деякий поступ, 
деякий звовот до ліпшого. В справі народного 
шкільництва одним з найважнїйших питань є 
квестия, про котру згадував п. маршалок, імен
но квестия материяльного стану наших учите
лів народних шкіл. Нїхто не може сему запере
чити, що дійсно материяльний стан наших на
родних учителів є дуже сумний. Було би дуже 
пожаданим, щоби під тим зглядом наступила

і яка поправа відносин. Се ми певно всі призна
ємо, а сойм не один раз дав доказ, що еею 

' справою радо займає ся і має щиру симпатию 
для учительского стану. Чи і в якім часі'можна 
буде знов один крок зробити в тім напрямі, не 
мені судити про се — се квестия, зависима пе
редовсім від материяльиих засобів краю.

Зі своєї сторони, іменем краєвої ради шкіль
ної, могу сказати, що рада шкільна дуже ба
жає собі, щоби як в найблизшім часі був мо
жливий поступ в напрямі полїпшеня материяль
ного стану учителів і коли сонм схоче увійти 
на сю дорогу, найде приготований радою шкіль
ною материял в тій цїли, щоби в найуспішнїй- 
ший спосіб і найбільше пожиточний, ужити ма- 
терияльних средств, які сойм схоче призначити 
на сю ціль.

(Копець буде).
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лая в ІІеремншли забрав голос Преосьвящений 
Константнії. Бесідник подав коротку історню 
заснована і розвою сеї бурси. Інститут сей пов
став в 1888 р. враз з відкритєм рускої ґімна- 
зиї в Перемишли. В минувшім році розширено 
будинок так, що в цілій буреї о 14 компатах і 
З комнатах для управителя, кухнею і т. д. умі
щено тепер 82 учеників з всяких верств. На бу
дову нового крила затягнула дирекция бурси 
13.000 зр. в банку ('іпотечнім а 6.000 в товари
стві «Віра». На а.мортизацию сего довгу потрі
бно інститутові! І.бОО зр. річно. З  добровільних 
складок впливає на ту ціль до 1000 зр., а 600 
недо?тає проте. Управа бурси звернула ся про
те до в. Сойму з просьбою, котру єпископ го 
рячо піддержує, щоби Сойм визначив крім зви
чайної запомоги для бурсн на слідуючий рік 
ще надзвичайну запомогу. Петпцню сю відс- 
слаио до комісиї буджетової.

Рускі посли поставили нині внесене такої 
основи: Зваживші!, іцо у Львові мимо значного 
числа шкіл нема а,її одної школи видїлової 
женьскої з руеким викладовим язиком;

зваживши, іцо і в цілім краю нема анї о- 
двої школи видїлової женьскої з руеким язи
ком викладовим;

зваживши, що задля того руска молодїж 
женьска не має нагоди осягнути в ріднім язиці 
образованя, яке дає школа видїлова, вносять 
підписані:

Високий Сойм зводить ухвалити:
1) Коштом краєвого фонду має бути по- 

стеиепно заснована у Львові триклясова школа 
видїлова женьска з руеким викладовим язиком.

2) Істнуюча у Львові приватна школа вн- 
дїлова женьска руеким язиким викладовим, 
заснована «Руеким Товариством педаґоґічним», 
має бути неренята на краевий фонд.

3) Поки се буде переведене, ухвалить в. 
Сойм для істнуючої І. клясп школи видїлової 
женьскої з руеким язиком викладовим па бі
жу чий рік шкільний субвенцию в квоті 1300 зр.

У Львові дня 29. грудня 1898.
Б а р в і н ь с к и й ,  Вахнянин, Чехович, Бі- 

лецкий, Окуневский, Заячківский, І’аморак, 0 -  
стапчук, Новаковский, Небиловець, Винничук, 
Каратиицкпй, Мандичевский, Клєменсевич, Оль- 

; піньскнй, Жардецкнй.
Крім того підписали рускі посли інтерне- 

ляциї пос. Окуневского в справі поведена комі
сара староства в Залїщиках; в справі управи 
міста Глпнян через правительственного коміса
ри понад приписаний речинець і в справі зало- 
женя бібліотеки сеймової. Підписано також ін- 
терпеляцию пос. Новаковского в справі наду- 
жить в громаді Найдорф, повіта самбірского. 
Пос. Окуневский поставив також внесене, під
писане веїмп рускими послами, в котрім дома- 
гае ся знесена мит на краєвих дорогах, подібно 
як правителі.ство центральне внесло до ради 
державної ііредложене на знесене мит по доро
гах державних. Мита на дорогах краєвих при
носять нині чистого доходу 230.000 зр., а яких 
300.000 зр. коштує адмінїстрация.

Приступивши до дневного порядку, вибра
но всякі комісиї (17). Для справи кас Райфай- 
зена вибрано окрему комісию, зложену з 13 
членів. З  рускнх послів вибрано секретарем пос. 
Каратннцкого, квестором пос. Вахнянина, реві- 
дентами Небиловця і Заячківского. До будже
тової комісиї війшли Барвіньский і Заячківский: 
до адмінїстрацийної Окуневский, громадскоі 
Кульчицкий, шкільної Вахнянин, петицийної Га- 
морак, Новаковский і Винничук; до комісиї 
правничої війшов Каратницкий, промислової 
Остапчук, банкової Мандичевский, сільної Вин
ничук, гірничої Охримович, податкової Окунев
ский, комісиї господарства краєвого (ніхто), до- 
рогової Охримович, санітарної Мандичевский, 
реформи виборчої Окуневский, зелїзничої (ніхто), 
кредиту селяньского Вахнянин.

ралів з увзглядненєм їх ужитку І Ш КІДЛИВОСТИ 

в господарстві сїльскім. Писане листів, карт ко- 
респондеицийних, телеґрам, переказів почтових, 
посьвідчень, замовлень і т. и. в справах родин
них. — II. рік. Описи річнії і чинностип в обся
зі’ господарства сїльского і домаїпного. Корес
понденцій і письма в справах господарских. — 
III. рік Зладжуванє иисьм і кореспонденций 
в обсягу потреб самостійних властителів ріль
ник господарств. — Найважнїйпіі подана і спра- 
возданя урядові в -справах громадских і госпо
дарских.

(Конець буде).

Вісти політичні.
Вчера зачали ся, як звісно, сонмові сесиї 

майже у всіх австрийских краях. З  поодиноких 
сеймів надходять такі вісти:

Ч е с к  н її с о й м  отворив кн. Льобковнч 
промовою, опісля намістник ґр. Куденгове від
читав цїсарске письмо, таке саме, як до всіх 
краевпх сеймів. Ческі посли не були вдоволе
ні з того письма, а пос. Вакса відозвав ся на
віть при читаню: Се цілком пусте, самі фрази. 
Відтак повідомлено палату урядово про імено
ване пос. Веруньскогозаступником краєвого мар
шалка. ІІос. Подлїшіий поставив внесене з до- 
маганем від нравительства, щоби розпорядило 
без проволоки, що всі' акти і друки, видавані 
намістництвом, мають носити напись, або під
пис: «Намістництво в корол івстві Чехії.» Дальшим 
єго виесенєм є домаганє. щоби корона св. Вя
чеслава і другі коронацнйні дорогоцінності! че
скі були приміщені у відповіднім м іс ц і !  і що ре

т т т  • в обсязі потреб сї.тьеких і малих господарствШкільництво наро, ДНО | ріл1>НІ)Х _  І рік. Описи зьвірят, рослин і міне- 
І ДОПОВНЯЮЧІ курси рільничі.

(Дальше.)
Вимір годин: І. рік иобирав відомости при

родничі для науки ґаздівства 5 год.; рахунки 
1 год.; рисунки 2 год. і стилістику-2 год.; —
II. рік науку господарства (і год., рахунки 2 год., 
рисунки І год. і стилістику 1 год.: ІП. рік
науку господарства 6 год., рахунки 2 год., ри
сунки 1 год. і стилістику 1 год.

Пригляньмо ся тепер плянови наук.
I. В ід о м о с т и  п р и р о д н и ч і .  Ціль: За

знайомлене з важнїйншми явищами фізичними 
і хемічними, о скілько они мають вплив і при- 
норовлене в господарстві; пізнане засад житя 
рослин і зьвірят: пізнане важнїйших плодів при
роди. І. рік. О воздусі, воді, землі; тепло, сьві- 
тло, електричність; клімат. — Орґани рослин? 
корм і живлене рослин; рослинні продукти. Зьві- 
рята пожиточні і шкідливі в сїльскім ґаздівстві 
з увзглядненєм їх будови і способу житя. Зьві- 
рячі продукти.

II. Н а у к а  г о с п о д а р с т в а .  Ціль: Запі
знане з головними засадами управи землі, го
дівлі' рослин і зьвірят, в ириноровленю до ма
лого господарства сїльского. — II. рік. Плідна 
земля і відклад; природні і штучні навози; ріль
ничі знаряди; управа землі'; плодозмін. Загальні 
засади управи рослин (сїйба, збірка, омолочу- 
ванє); управа рослин господарских і промисло
вих: культура пасовиск і лук природних і штуч
них. — III. рік. Садівництво і огородництво. Го
дівля і плекане зьвірят господарских: конии, 
товару, овець, свиниіі, з увзглядненєм рас иаи- 
відповіднїйших для наших сторін; молочар
ство; пщільництво; госнодарска рахунковість. ц торжественні ДІШ виставляли ся па публи-

III. Р а х у н к и .  Ціль науки: ВвРава 1 пев<  чйе огляданє. ц ос. Герольд вніс інтерпеляцшо
нісгь в самостійнім розвязувашо задач рахуй- наміс,гництва в справі краевпх фінансів, як 
кових, що приходять в сїльскім житю і в спРа_ | такпж в с„раві бойкотована ческих торговель
них малого сїльского ґаздівства так в памятн, . служачих „ р а ,',ХЄнберґу.
як і письменно. Знане пайважнїйших рахунків, ш л е с к ім  с о и м і  заявив пос. кс. Све-
маючих приноровленє при ведешо рахунків ма- „„„ .„„„я  пю р л ч п п н ь -5 1 т . ,т  „ „ .„„„„у  жп іменем славяньского населена, що славнньлого ґаздівства — І. рік. Утреваленє засадни іих „л о ю  і а з д і в с і н а .  р  л  н  скі |І0СЛИ в03ьмуті> участь в соимі з иатрюти-
дїлань рахункових числами цілими, десяточки- вних зглядів і в надії, що заступлена ними 

часті, населенії буде трактована як рівнорядна 
рівновартістна з другими горожанами. Іменем

ми і дробами, числами многоракими дорогою 
систематичного повторена на підставі розвязу-
ваня задач рахункових, лучаючих ся в жи™  ! біл| )П0СТИ ІІОС р е*Ованьский запротестував про- 
сїльскім і в справах сїльского аздівс , ^ив ріжним зарядженим нравительства, заміре-
сьменно і в намити, з приноровленем раху . вже доконаним на полїтичнім і екОн о -;
внесеня. Доповнене і утревалене відомості.» о інтерпелюе в С1]ржнітай.
мірах, вагах і грошах уживаних в де ржа вих розпоряджень міністерства справедливості!
числюваив фігур плоских и с Міхейда в справі ческого і нольского я-
поачтичного. — II. рік- Розвязуване задач ирак- . ..и р а х і и ч н и і м .  Г З і і к а  В У РЯД ЗХ  1 В ШКОЛІ,
тичних в обсязі сїльского господарства при по в школі.

К р а їн  ь с к и й  с о й м  ухвалив два наглячі 
внесеня в справі утворена словіньского універ
ситету в Люблянї.

Вчерашне заеїдане соймове в Т ри  е с т  і 
відбуло ся серед великої бучі. Коли словінь-

мочи рахунку вношеня, також рахунку середноі 
вартости, правила трех простого і зложеною, 
рахунку процентового, рахунку спілки і рахунку 
мішанини з увзглядненєм мір, ваг і гроший, 
уживаних в державі. Обчислюване плоти і об-
єму брил В обсязі питань з житя практичного. І скі посли увійшли насалю , Італія,щї вийшли 
— III рік Вправи в ведешо рахунків господар- з неї серед пекольного крику. Палата стала 
ских. Поучене о товариствах і спілках продук- неспосібною вести дальші наради і зас.данє 
цийних і збуту, заведених кредитових, касах треба було закрити.
щадничих і товариствах обезпечень. , Д о л ї ш н о - а в с т р и й с к и й с о й м  приняв

IV. Р и с у н к и . Ціль науки: Пізнане важ- внесене, постановляюче, що наука в народних 
нїйших ґеометричних форм і їх рисоване, з у- і видїлових школах Долїішіої Австриї має вести 
взглядненєм приноровленя в практичнім житю ся на нїмецкій мові. Вплинуло також між 
і в обсязі' потреб малих господарств рільних. иньшими внесене за знесенєм язикових розпо-
Зазнакомленє з найзвичайнїйшими способами ряджень.

Г о р іш н о - а в с т р и й с к и й  сойм ухвалив 
перепровадити дискусию над внесеними лївицї,

уживаними в мірництві цільнім. І. рік. За 
садничі понятя ґеометричні: точка, лінія, кут,Сй ДII11 11 нип/шн І . ...... --.----7 , „ ,  -------Г  Г

фіґура трикутник, чотирокутник, многокутник, в котрих застережено ся против ііолагодженя 
колесо’ еліпса, лінія овальна. Конструкції' форм угоди на підставі §. 14. Внесене жалує ся 
ґеометричних з даних елементів. Зменьшена і 3 причини язикових розпоряджень, а також жа- 
нобільшена поділка. Вправи в копіованю, по- дає відкликана угодових нредложень, законодав- 
більшувашо і  поменьшувашо фіґур плоских спо- чого поділу Чехії на три части і впроваджена 
собом конструкцийним, також з вільної руки, нїмецкого язика у автономічних властях Австриї. 
з особлившим увзглядненєм потреб сїльского В г о р н ц к ім  соимі принято буджетову
господарства. — II. рік. Засади стериометриі, і пр0ВІ30рию на р. 1899, а в с т и р и й с к і м  сои- 
виложені способом поглядовим. Брили. Рисоване мі замкнЄно заеїдане по промові маршалка, в 
тих брил в кидах простокутних, ноземих і нря- : котрій він дав вираз смуткови з причини смер- 
мовісних. Перекрої і с'ітки тих брил в таких ти цїсаревОї і по бесіді намістника, котрий за- 
положенях, як того вимагає практичне прино- певняв 0 своїй щирій охотї послужити краеви. 
ровленє. — ІП. рік Зазнайомлене з найпростїй-!
шимі! способами уживаними в мірництві піль-| 
нім. Знаки приняті в мірництві. Читане, копіо- 
ванє і рисоване планів ситуацийних. Шкіцованє 
з природи предметів господарских.

V. С т и л іс т и к а .  Ціль науки: Вправа сти

Краевий Сойм.
2. заеїдане дня 29. грудня.

Маршалок відкрив заеїдане о годині 10 ->0.
V. с т и л і с т и к а .  ЦІЛЬ наули. , --- г -  ■ * Неткп

ястична в зладжуваню иисьм і кореспонденций, Відчитано петициї. При петици, Бурси св. мико

Н о в и н к и.
— Ц. к. комісия іспитуюча для учителів шкіл 

народних вСокали повідомляє інтересованих, т о  
іспити н речинцю лютовім 1899 рознічнуть ся 
дня 20-го лютого. Подана заосмотрені належп- 
то сьвідоцтвами, разом з табелею квалїфіка- 
цийною і переглядом відбутих студиїв, належить 
вносити через свої ц. к. Ради шкільні окружні, 
найпізнїйше до 1-го лютого 1899.



—  з

піцером, Ґуетава Адольфа торговельником ярини 
і Блїхера судовим знавцем, Иорк повнить служ
бу возьного, Рафаель шиє чоботи, Рубенс ма- 
нуфактурує, Дірер є лякерником, Франц Шуберт 
трамваєві!м візником, Шуман розвозить моло
ко, Ряшард Ваґнер дме в трубу на хорах, Кант 
став купцем, Гумбольд боднаром, Бакон паля- 
чем, Льоке вахмайстром, а Шоппенгавер порти- 
єром. З  нїмецких клясиків поручають ся: Кльоп- 
шток яко бухгальтер, Лєссінґ яко властитель 
дібр, Шіллєр яко адвокат. З  літератури загранич- 
ної Дайте є купцем, Александер Дюма диєта- 
рем, Беранже пекарем, Пушкин ганделесом, 
Андерсен промисловцем. Навіть погибщий Андре 
пригадує ся ласкавій памяти читачів адресової 
книги: торгує на однім передмістю Берлина 
морскими рибами. Як видимо, цілий сьвіт 
переводить ся, всюди упадок.

— Дотепний злодїй. До одного дому при ули- 
ци б- Мог' І в Парижі! закрав ся злодїй. На своє 
здивоване він застав в дома паню, котра поба
чивши єго наробила крику і зі страху зімліла. 
На крик позбігали ся сусіди, а случайно також 
з’явились полїциянти. Они стали шукати в ио- 
мешканю за злодієм при сьвітлї сьвічки, що їм 
з чемности держав якийсь чоловік. По безуспі
шнім глядашо полїциянти подякували вічливо- 
му паповн а самі вернули ще до компати пані', 
котра здивована заиитала: «Як то, ви єго не 
зловили! Таж се був тон самий, що вам дер
жав сьвічкуі* Можна собі уявити неприєм
ний поворот полїциянтів посеред цікавої пу- 
блнки.

— Населене Єрусалима. Після одної францускої 
часописи населене Єрусалима виносить 73.000 
душ; з тих 55.000 жидів, 2.470 католиків, 5.020 
православних т. з. Греків, Вірмен, Коптів і Си- 
рийцїв; 400 протестантів і 7.660 музулманів.

— Відмінилась дїзчинка. В Новім Санчи щезла 
в місяци вересни с. р. одним родичам 13-лїтна 
дївчинка. Була середпого зросту, русява, глухо
німа і прибрана в верховиньский стрій. Родичі 
довго не могли віднайти своєї дитини. За пів
тора місяця приходить до них иньша дівчина в 
тім самім віку, того самого зросту, що їх доч
ка, і навіть зовсім до неї подібна. Она прийш
ла в заміну за згублену і є також німа, але 
чує. Родичі н е  пізнають в нїй своєї дочки. ІІо- 
лїция силкуєсь конечно відкрити походженє тої 
дівчини, як рівнож вислідити загадочне щезне- 
нє тамтої.

— Журналістика в Японії. Около року 1871 
журналістика в Япошї, мож сказати, ще рачку
вала на руках і ногах. Редактори або накладці 
по цілоденній і нужденній праци, складаючи ли
сток до листка, вечером мусїли повнити ббовяз- 
ки листоноса. Напхавши примірників поза ши
рокі рукави, они ходили вечером улицями і кла
ли свою працю на пороги предплатників. Часом 
в нагороду за труд їх запрошувано не гербатку. 
Редакция не мала грошин оплачувати листоно- 
сів. Але від того часу японьска журналістика 
піднеслася і розвинулась до непізнаня. Тепер ви
ходить в Японії 130 часописий розличного ро- 
да і напряму. Часописі. «Хіякі-Цізкі* в ультра- 
консервативпою, >К»кч’ПІп< поступово-лібераль
ною, «Хіррон* витикає сякі ошибкн, а «Міуако* і 
«Ушниіо* розносить н. йновійші скандали. Всі 
редакції! устроєві' на анґлїйский лад. Однак за- 
нятє редактора не дуже там приманчиве. Як ко
трий з них заробляє 100 марок місячно, то вже 
еьвітло стоїть. Здібний репортер при одній з 
найперших часописий одержує 40 до 60 марок. 
Очивидно, що одна марка то вже великий гріш 
в такім краю, де за пять феників можна про
вести день вигідно.

— Залюблений гусак. Стара байка, що гусак 
є добрим сторожем, а як треба, також Оійким 
оборонцем своєї вибраної. Але щоби між ве
ликим числом відважних гусаків були й такі, 
аби слово «оборона* понимали глубше, то се 
рідко лучає ся. В однім селі в Німеччині за- 
любив ся один гусак і то на смерть. Се не бу
ло би нічого надзвичайного, бо прецїнь гусак 
має також серце. Алеж наш гусак віддав своє 
серце гусці, що належить до посторонної і до
волі далекої громади; она мешкає в долішнім, 
а він в горішнім селі. їх ділить дорога, що ви
носить близько 300 метрів. Однак так далека 
дорога не стоїть їм на перешкоді, бо обоє ма
ють трохи практики: они виходять одно напротив 
другого. Кождого ранка, як лише відчинять ся 
двері курника, они удають ся в подорож: він 
до неї, а она до него. Они стрічають ся на обо- 
лони над потоком, що тече саме на половині 
їх дороги. Поздоровившись голосним ґеґанєм, 
они нробувають разом цілий день. При заході 
сонця чемний гусак відпроваджує свою суджену 
аж до єї дому, глядить там пильно, щоби 
зладила собі добре місце, а відтак цілу годину 
ще сторожить при дверях курника. Тоді доперва 
ступав гордо домів. Але як всюди, так і тут 
нема правила без виїмки. Часом она поводить 
ся неприлично. Она відпроваджує свого гусака 
до єго дому, ночує при єго великодушнім боці, 
а ранком они разом ідуть до иотока. Так они 
жиють день вдень вже повних пять літ. Вкінці!

— Ру кий театр приїздить на днях до Рога
тина, де 1-го січня 1699 розпічне цикль.пред
ставлень.

— Командантом площи львівского Гарнізону 
іменовано Генерала Иосифа Понатовского. Доте
перішній! командант АвГуст Темніє пішов на е- 
мернтуру з титулом фельдмаршалка поручника.

— Руска судова розправа у Відни. Чудо не 
правда? Очивидно не належить думати, що су
див і всі нрочі функціопарі були Русини п по 
рускн говорили та що може судин проголосив 
по рускн вирок. Ні, так не було. Але лучило ся, 
що обжалований, єго оборонець, приватна сто
рона інтересована і сьвідки були Русини, а що 
ті пос.тїдні не знали инакше тілько по руски, 
так і доказове постунованє при помочп пере
кладника вело ся но руски. — Сими днями ро
збирав ПОВІТОВИЙ суд »Ьеороі(і8іа'1і« один інтере
сний с.іучай о переступлене §§ 461 і 506 з. к., 
а тло розправи основане на ось якій приключ
ці'. — Гарний і шпаркий легинь з підРускоїРа- 
ви, Ф. Ц., колишннй саиїтетскпй вояк при інни- 
талн у Відни, навязав любовні зносини і удер
жував їх три роки в часї свого вояцтва з дїв- 
чнною-землячкою Гапусего Пр., що, як то часто 
лучає ся, затягнулась зі своїм «паньством» (тиі 

жидами) аж з Бродів до Відня і осіла на 
евренскім островци (Ь""рпІ І8ЧНІІ-Ї) няньчити ма
лі жаденята. Хвагский хлопака, цікавий до вся
кої забави, припав вже постаршій Гануси вель- 
ми до вподоби і она не вагувала ся відличити 
его щедро своїми жіночими ласками, «повірити*, 
як каже, свому любчиковп на слово, хоч би і на 
»\\'игчОІ«-Пратері, що він єї не покине. Щедро 
платила она і всї «забави*, також за кратерові 
гулянки в гостинницї «Еінн ОсЬ$еп«, за розкішні 
поїздки на карузельних кониках і гір. Очивидно 
в кількох літах зробило се поважну суму. Але 
і злобний бузько не спускав також свого вірно
го ока з дуріючої по пратері і по его левадах 
нари. . Заклекотів десь в багнах Ргеїніении-у, а 
н я н ь к а  Гануся потішила свого любимця гарним 
синочком і стала вже м а м к о ю . В рік подібних 
веселих зносин привела ему до пари і донечку. 
Між тим Ромео відслужив в таких радощах свої 
тіш роки і иопращавінп любку-Юлїю щиро, ба 
і трогаючо, иересилив ся аж між \У«і.ізег-поля- 
кн на Шлеск. Гануся в розпуці помирила ся 
вже була з тою розлукою. Але коли дізнала ся 
сего року, що той єї «жених* і товариш весе
лих ігор з ЇУпгяІеІ-Пратера оженив ся на Шле- 
ску з иньшою, з шипіла гнівом, местию на сво- 
ю суперницю. Всї фундациї, забави пропали, і 
чорновусий любас також. Местипця подала стра
шний донос, де обвинуватила зрадника о об
ман, уведене і знеславу при несповненій обітни
ці подружа. Головна розправа того случаю, що 
вернув як раз з краевого суду з причини не
властивості!, виказала безліч інтересних пригод 
і обставин, що кидають ярке еьвітло на те, як 
тут «живуть» ті захожі наші дївчата-служницї 
перед чужого елементу, не знаючи більше Німеч
чини, як »\\’а*8ег« і може »Меіім Ь« або »8окЬй.< 
Тиняють ся они між жидівнею з Галичи
ни по Лєопольдштадтї та няньчать або 
покритками мамчать підростаючі жиденнта. Ви- 
■слїд розправи був такий, що мимо присяги лю- 
бовпицї та зізнапь єї сьвідків суд увільнив «ві
роломного*, а властиво легкодушного вояцкого 
серцехвата, відсилаючи Ганусю з еї приватними 
домаганями на дорогу цивільну. — Оборонцем 
■обжалованого ставав Др. Олександер Кулачков- 
ский, ред. Вістника зак. держ., котрий побіч за- 
візваного руского перекладчика і руских сторін, 
■ставляючи много питань до сьвідків по руски, 
причинив ся до руского характеру розправи. 0 - 
чіівпдно ріаіїй’уег оборонця не було руске.

Очивидець.
— Катастрофа в горах. З  Аіволя в Швайца- 

риї доносять з 28. с. м.: Нині о 2-ій год. над 
раном осунула ся тут гора і засипала готель 
«Аівольо* разом з кількома домами. Шкода 
в наслідок катастрофи велика, бо виносить до 
мілїон зр. В додатку в заваленім готели «Аі
вольо* вибух огонь і загрожує сусідні доми. 
Підчас осуваня гори більша половина мешкан
ців була деипде, длятого з людий ніхто не 
згинув.

— Іменники славних мужів в Берлин . На
Різдво вийшла величезна книга адресова міста 
Берлина. Цікава она тим, що в ній майже на 
кождій стороні находимо якесь славне назвище. 
Але люди з тими славними іменами зашімають 
часто посади, що стоять в великій суперечно
сті! з занятями їх колишнпх іменників. І так лу
кавий Каїн є членом комісиї мійскої добродій
ності!, Авраам санітарним радником, а Савл 
льотерийним поборцем. І многі иньші біблійні 
імена стрічаємо тут з зовсім небіблїйними за- 
нятями.Також іменники великих Римлян предста
вляють ся нині инакше. Рим нроходжує ся з 
галябардою на рамени і отвирае снізненим меш
канцям ворота домів, Цезар пріє при колодїй- 
скім варстатї, Валєрий працює в фабриці, Гадриян 
випікає тїсточка, Клявдий обслугує хорих, Ці- 
церо є канцлером італїяньскої амбасади. З  по
вніших назвищ бачимо Віттельсбаха мулярем, 
Валєнштаііна спекулянтом на біржи, Вальоа та-

треба знати, що так. гусак як і гуска є иїмецк 
і що доносять о тім нїмецкі ґазети.

Наука, штука, література.

— Істория України-Руси. Написав М. Грушев- 
ский. Том І. До початку XI. віка. У Львові," 1898. 
Сторін 496, великої 8-ки, цїна 2 зр. (4 франки). 
(Появила ся яко том збірника історично-фільо- 
зофічиої секциї Наукового Товариства імени 
Шевченка).

Том сей починає ся від часів передістори
чних оглядом земель, занятих тепер україньско- 
руским населенєм в Европі, і їх передславянь- 
скої кольонїзациї. Автор виходить справедливо 
з того погляду, що в часї передісторичнім інте
ресує нас не тілько наш нарід, але і наша те- 
нерішна териториа і єї давнїйша кольонїзация, 
котра не могла остати без впливу на культуру 
нашого народа. Пишучи історию тих давних ча
сів, автор користує ся також здобутками архе- 
ольоґої, антропольогїї та иорівнуючого язико- 
знавства. Про напрям своєї праці пише автор: 
«Головний зміст істориї кождого народа стано
вить єго культурний розвій і тісно сполучений 
з ним — економічний, що становить ґрунт вся
кої культурної еволюциї і незвичайно на неї 
впливає. Зверхня, політична істория має більше 
формальний характер і набирає більшого значі- 
ня там, де прибирає суспільний, социяльний ха
рактер, але свого впливу на економічну і куль
турну еволюцшо не тратить, можна сказати, ні
коли. Тим то політична істория не стратила 
прав на увагу і після того, як остатними часа
ми в історичній науці головна вага перенесена 
на социяльне, економічне і культурне житє на
рода*. — Що-до методи своєї праці пише автор 
у вступнім слов:: «Я з початку мав замір дати 
книжку більше популярну, приступну для як най- 
ширших кругів нашої суспільності!. Приглянув
шись бли.ше, я перемінив намір: в сучаснім ста
ні нашої науки менї здав ся далеко потрібнїй- 
шим строго науковий курс, що міг би вводити 
в науку і знайомити з сучасним станом питань 
нашої істориї; се і мав я на оцї. Але при тім 

і мені' хотіло ся зробити свою працю, не ухибля- 
ючіі єї наук, іносги, скілько можна приступною 
і для ширшої публики: длятого все специяль- 
нїйше виносив я в нотки, а їх подав у кінци, 
зіставивши під текстом тілько чисто інструкти
вні пояснена; рівно-ж на конець виніс я специ- 
яльне обговорене двох справ: нашої найдавнїп- 
іпо'ї літописи і норманьскої теориї початку Ру
сі!*. — На кінци вступного слова читаємо: «Ме
ні мило, що вихід сеї книги припадає на столї- 
тє нашого національного відродженя; нехай она 
буде ему привітом. Невеселий вправдї образ пе
реважно дає нам наша істория, сумнїіїший мо
же часом ніж иньші; але суснільністі, що має 
віру в себе, мусить мати і відвагу глянути на 
ненрикрашену правду свого минулого, щоби за
черпнути в ній не зневіру, а силу. Увіете істи
ну, а істина свободить ви! Сю девізу діячів на
шого національного відродженя можемо повто
рити і по пятьдесягьох літах, додавши тілько 
«волю і працю», як неминучих спутників знаня 
в поході до забезпечена ліпшої будучиостй сво
му народові!*.

Т ел еґр а м и .
Берно морав., 29. грудня. Вчера вечером 

устроїли робітники на улицях демонстрацию за 
виборчою реформою до сойму. Сімох демон
странтів арештовано.

Будапешт, 29. грудня. Цілий ряд поєдинків 
між послами відбув ся або має відбути ся. Бють 
ся на пістолети і шаблї і дехто відніс легкі 
рани.

Париж, 29. грудня. Деякі дневникп доно
сять, що Драйфуса вже перед двома днями ви
правлено до Европи. — Трибунал касацийний 
занятий тепер студіованєм тайних актів справи 
Драйфуса..

Льондон, 29. грудня. Ходить вість, що Золя 
прибув тут на довший побут, але єго адресу 
держать в тайні. — Иньша поголоска оповідає, 
що Золя перебуває в одній малій місцевості! 
в Анґлї'ї.
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'Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

де Львова

Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 
Янова
Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 
Сокаля і Рави рускої

, Лавочного іПешту) Калуша, Стрия 
, Тернополя і Бродів ва дворець головний,

Кракора (Відня, Варшави, Пешту)
Іцкан, Сучави

, Ярослава, Любачева 
Янова

. Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава)
, Скольогс, Стрия, Калуша. Хпрова 
, Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
, Підволочпск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави

, Сокаля, Белвця і Любачева

Підволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

К ракова (Відня, Берліна, Варшави) 
К ракова (Відня) Самбора на Перемишль 
К ракова (Відня, Берліна, Варшави) 
К ракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Іньан. (Букареш ту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний 
Л авочнсю  (Пешту) Хврова, Борислава 
Стрия, Ь я л р а а , Борислава.

Поїзд
посп. 1 г.соб.
відходить

0 годинї

6-СО ДО
605 »
645 л

8’45 п
8-50
915 п

9-53
п

955
10-55 т

1." 0 »
2-08
2-40
2-50 п

з-оо я
4-55 я

Ніч

зі Львов і

., золочиск, Бродів з голови, двірця 
Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу) 
Підволочиск, Бродів з дв. ІІідза.мча 
К ракова (Відня, Берліна)
Янова
К ракова (Відня, Варшави)
Сколього, Калуша, Борислава, Хпрока 
Підволочиск. Бродів з дв. головного 

з дв. Пілзамче 
Белзця, Рави рускої. Сокаля 
Іцкан, Соиона Боргомсту, Сучави 
Підволочиск, К ієва з дв. головного 

з дв. Підзамче 
Іцкан (Ясс, Букареш ту)
Кракова (Відня, Вороцлава, Берліна), 
Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або Тарнів. 
Стрия, Сколього тілько від */, до 3°/е 
Ярослави, Самбора через Перемишль

<73

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7,

виконує мужеску, дам- 
еку і дїточу обув, 
також чоботи з хо- 
ляпамп для духо- 
веньства по як най-

11 р и с т у п в ї її ш и х цінах,

Рівиож приймає репарації) кальо- 
шів. — 3 провінцій висгане ста

рий оказ на міру.
136 85—140

10-40

410
5- 20 
6‘30
6- 40 
655 
ТОО
7- Ю 
7’15 
7-44

10‘05

11-00
11-27

до К ракова (Відня, Берліна, М Ляборч) 
я Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
я Іцкан, Радівцїв, Кімполюпґа Сучави 
„ К ракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з  двірця Підзамче 
„ Янова
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ К ракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

Ш М М  : І <|» і і ч а  ч г л н  ех гід  6 юдгхи вечером до 5 години 59 мінут рано.
Кас к  і едвс-еь{ оі ейсі.ий рій вить ея від ’ і  < у львівсксго о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей- 
е ь е іс  =  1£ к д ,  £6 мін. часу львівсксго. — Бюро ікформацийне ц. к. вел. держ. (Львів, ул< Третого мая,

і с т с ь  і ь ї ц в л ь )  уділяє ь о яс іл і.ь  в е щ а ізз і м л івььчих , продає білєти всякого род і розклади їзди.
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ТО ВАРИСТВО  1
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для розвою рускої штуки
| стсваришенє зареєстроване з огракиченою порукою 

у Львові, ул. Підвале ч. 7
виконує всякі нрацї з обсягу артистичного малярства, різь
барства і золотарства після композиціїй своїх членів, а
іменно: образи релігійні до иконостасів, олтарів, хоругов, на 
тетраподи, плащеницї і пр. і такі-ж образи до комнат; образи 
сьвітскі: історичні, портрети з натури і ФОтоґраФЇй, краєвиди, 
побутові і т. д.; з дерева: кивоти, иконсстаси, олтарі, образи 
і крести процесийні, сповідальниці' і пр. і всякі праці золотар- 
скі; рівнеж укрешуе внутра церков, виготовляє пляни церков, 
каплиць і пр. і удержує на складі' ФотсґреФІчні репродукциї 

образів руских артистів.
Товариство ручить за стильове, старанне і ссвістне 

виконане
Цїлию Товариства є: піднести нашу штуку і витворити 

руску школу штук красних. Гіоручаючи проте се чисто руске 
Товариство патріотичній опіці вашої П. Т. Публики духовної 
і сьвітскої, надїємо ся, що зболить Она причинити ся до 
осягненя сеї цїли численними замовленими, котрі приймає

■■■ —  виключно лиш Дирекцкя Товариства. = —
З глубокнм поважанєм } і/Т
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Товариство не послугує ся аґентами.

Артист.-лїтературні Новини
виходять ьвижками іеличиви £—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
еіика і поезия, оригінальна і перекладена. Програма в заголовку: еиль- 
нїіш е урзглядгкганє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилксю: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: N1. З й я ч к ів с к к й ,  Львів, у/.кця Зибликевича, число 34.
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НАРОДНА ТОРГОВЛ Я
приймає замовлена і поссредничить в вакуннї:

Сьвітло церковне
впрост з 4 абрики 1а по ЗО зр., На по 64 зр. за 100 кіл.Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 185 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце иродукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї

по: зр. 9-20, 10-20, 10-70, И ‘20, а специяльність по 12-20 фра-нко 
ЕННО в 5 кіл. барилках пр зр. З-—, 3-70, 4'10, 4-УО франко. — 
П іц ші товари по умірених цінах. 76—?
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Хорі на легкі’1 горло, 
гортанку і астм у!
Хто раз на завеїгдн баж ає позбути ся 
слабости легких, або горла, хотяйби паи- 
упірнїйшої, або астми, навіть дужо зада
вненої і на позір невилїчимої, сей негаи
пє г е р б  а т у  для хронічно хорих на легкн 
і горло А. Н ’оІТнку-ого. Тисячні нодякц 
дають ґваранцию великої уздоровляючої 
сили тої гербати. П акет на два дяи 75 кр. 
Брош ура (описане уж итя) задармо. Прав
дива лише у
А. УУоіГїзку-ого, Вегііл, Иг. 37.

ипс
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почивши під і лю того 1890 видає

10

■$7 
$ 7

Галицкий Банк кредитовий
почіїпиіп від і лю того 1890 видає

4 |  ДСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дневним внповідженєм,

З " ДСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дневким внповідженєм.

а всі иньш і находячі ся в обігу 4.,/2°/0 Асиґнати касові 
з  90-дневним гіш о відженем будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповіджеш і.

Львів, дня 31 січня 1890.•$7
$ 7  
•$7
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ДО Б Р А З И Л І Ї !
Драма з галицкого еміґрацийного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.
Замовленя з провінциї у автора ул. Зибликевича ч. ІЗ, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

туток цигаретових за 
І зр. пору чає фабри
ка туток

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколове гої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.
Н А У К У  КРОЮ уділяє в осібинх годліах 
Замісцеві панночки приймає на поме плане

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ

у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опановано і відсилка 1’гапсо.

і вдає а відповідає за редакцию: Лев Лопатикьский. З друкарні В. А. Шийковског >.


